

*Elisabeth Baume-Schneider, új svájci egészségügyi miniszter*

**Forrás Internet-helye:** [https://de.wikipedia.org/wiki/Elisabeth\\_Baume-Schneider](https://de.wikipedia.org/wiki/Elisabeth_Baume-Schneider)



***Elisabeth Baume-Schneider (Sz. Saint-Imiere, 1963. december 24.) svájci politikus (SP).***  
Férje Pierre-André Baume, két felnőtt fiuk van.

Gazdaság-0 és politikatudományi tanulmányok (*Université de Neuchâtel*). 1987-ben diplomázott. Szakdolgozatát a „paraszti identitás kérdéseiről” írta.

1989-2002: szociális munkás.

1995-től Jura Kanton parlamentjének tagja, 2000-ben elnöke. 2002-től Jura Kanton oktatási és kulturális minisztere. 2015-ig a kormány tagja, 2006-ban, 2008-ban és 2012-ben a kormány elnöke.

Négy évig az *Haute École de travail social et de la santé, Lausanne* igazgatója.

2019-től a Kantonok Tanácsának (*Ständerat*) tagja, a környezetvédelmi, területfejlesztési és energiaügyi bizottság elnöke, a tanács hivatalának vezetője. Miniszteri kinevezéséig a Svájci Szociáldemokrata Párt (*Sozialdemokratische Partei der Schweiz – SP*) alelnöke volt.

***2023. január 1-től: Államszövetségi igazságügyi és rendészeti miniszter.***

***2024. január 1-től: Államszövetségi belügyminiszter / egészségügyi miniszter.***

Az *Államszövetségi Belügyminisztérium (Département fédéral de l'intérieur – Eidgenössisches Département des Innern)* hatáskörébe tartozó területek: *társadalombiztosítás, egészségügy, statisztika, esélyegyenlőség, kultúra.* Jelenleg az időskori biztosítás és az egészségügy reformja áll előtérben.

***Elődje, Alain Berset,*** aki 2011-2023 között volt belügyminiszter, 2018-ban és 2023-ban pedig a Svájci Államszövetség soros elnöki teendőit is ellátta, egyébként sikeres és elismert személyiség volt. Nimbuszát több kellemetlen ügy tépázta meg: egy zsarolással végződő szerelmi kapcsolat; hobbypilótaként berepült egy tiltott francia katonai területre, ahonnan vadászgépek kényszerítették leszállásra; és végül egy adatszivárogtatási ügy: a pandémia idején sajtófőnöke rendszeresen bizalmas információkat tartalmazó e-maileket küldött a *Ringier-Verlag* elnök-vezérigazgatójának. Az eljárás még nem zárult le. Berset 2023 júniusában bejelentette, hogy nem indul a következő államszövetségi parlamenti választáson, viszont megpályázta a strasbourgi székhelyű Európa Tanács főtitkári posztját. Az Európa Tanács miniszteri bizottsága márciusban hallgatja meg a jelölteket és dönt a végleges, esetleg szűkített listáról. A végső döntést a tagállamok parlamenti képviselőiből álló parlamenti közgyűlés (PACE) hozza majd meg a júniusi ülészen.